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Изјава одговорног урбанисте 
 
 

На основу чл. 77. став 5. Правилника о садржини, начину и поступку 

израде докумената просторног и урбанистичког планирања одговорни 

урбаниста урбанистичког пројекта Петар Смиљанић  дипл.инж.арх. лиценца 

бр. 200 0275 03  даје следећу изјаву: 

 

 

Изјављујем да је урбанистички пројекат израђен у складу са 

Законом о планирању и изградњи и прописима донетим на основу тог 

Закона, као и да је израђен у складу са важећим планским 

документима. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

                                                     Петар Смиљанић дипл.инж.арх.  
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1. УВОД 
1.1. Повод и циљ израде Урбанистичког пројекта 

Инвеститор пројекта Wind Resort doo, Димитрија Туцовића 55, 14000 

Ваљево, има намеру да изгради стамбено-пословни објекат апартманског типа, 

на кат. парцели 941/1 КО  Дивчибаре. 
Планом генералне регулације на овом простору планирана је изградња 

вила, апартмана и пансиона, који пружају услуге смештаја (са једном и више 

смештајних јединица), уз могућност додатних пратећих услуга (хране, пића и 

сл.), као и објеката за повремено становање и одмор (куће за одмор – 

викендице). У овој намени се налазе и постојећи објекти сталног становања, а 

могућа је изградња и нових стамбених објеката за потребе становника који 

имају пребивалиште на подручју овог плана. 
Изменама и допунама Плана предвиђа се директна примена плана за 

изградњу објеката категорије „А“ са наменом виле, апартмани и пансиони 

(укључујући стално становање) и викенд насеље, док је за све остале локације 

и намене обавезна израда Урбанистичких пројеката за потребе урбанистичко-

архитектонског обликовања површина јавне намене и урбанистичко-

архитектонске разраде локација, што је овим путем и урађено. 
 

1.2. Правни и плански основ за израду Урбанистичког пројекта 

Правни основ за израду Урбанистичког пројекта је Закон о планирању и 

изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009, 64/2010-Одл.УС, 24/2011, 

121/2012, 42/2013-Одл.УС, 50/2013-Одл.УС, 98/2013-Одл.УС, 132/2014, 

145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 и 9/2020) и Правилник о садржини, 

начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања 

(“Сл. гласник РС“, бр. 32/2019). 
Чл. 60. Закона о планирању и изградњи прописано је да се урбанистички 

пројекат израђује када је то предвиђено планским документом, за потребе 

урбанистичко-архитектонске разраде локације.  
Чл. 57. Закона прописано је да уколико је планским документом 

предвиђена израда урбанистичког пројекта, или је урбанистички пројекат 

израђен по захтеву инвеститора, локацијски услови се издају на основу тог 
планског документа и урбанистичког пројекта.  

Чл. 76. Правилника прописано је да се урбанистички пројекат израђује у 

складу са урбанистичким планом, када је то одређено планским документом, за 

потребе урбанистичко-архитектонске разраде локације. 
Чл. 77. Правилника прописана  је садржина урбанистичког пројекта.  
Плански основ за израду урбанистичког пројекта су Измене и допуне 

Плана генералне регулације за Туристички центар Дивчибаре („Службени гл. 

града Ваљева“, број 2/2015) и Измена „Измене и допуне Плана генералне 

регулације за Туристички центар Дивчибаре“ („Службени гл. града Ваљева“,  

број 4/2019). У поглављу II 12.  ЛОКАЦИЈЕ ЗА ДАЉУ РАЗРАДУ утврђено је да се 

спровођење плана за све локације и намене, осим локација и објеката 

категорије „А“ са наменом виле, апартмани и пансиони (укључујући и стално 

становање) и викенд насеље, изводи израдом урбанистичког пројекта. 

 На основу претходних ставова може се закључити да се изради 

урбанистичког пројекта приступило са правним и планским основом, јер је 

планом  генералне регулације утврђена обавеза израде урбанистичког пројекта 

за стамбене објекте апартманског типа. 
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1.3. Обухват урбанистичког пројекта 

Урбанистичким пројектом је обухваћена кат.парцела бр. 941/1 КО  

Дивчибаре у Туристичком центру Дивчибаре, чија је укупна површина  

11.02aра и која је формирана као грађевинска парцела са наменом виле, 

апартмани и пансиони.  

1.4. Услови изградње из планске документације 

Намена земљишта:  
На основу Измене и допуне Плана генералне регулације за Туристички 

центар Дивчибаре („Службени гл. града Ваљева“, број 2/2015) и Измена 

„Измене и допуне Плана генералне регулације за Туристички центар 

Дивчибаре“ („Службени гл. града Ваљева“,  број 4/2019) предметна парцела се 

налази у зони Виле, апартмани и пансиони, објеката који пружају услуге 

смештаја (са једном и више смештајних јединица), уз могућност додатних 

пратећих услуга (хране, пића и сл.), као и објеката за повремено становање и 
одмор (куће за одмор – викендице). У овој намени се налазе и постојећи 

објекти сталног становања, а могућа је изградња и нових стамбених објеката за 

потребе становника који имају пребивалиште на подручју овог плана.  
Изменама и допунама Плана предвиђа се директна примена плана за 

изградњу објеката категорије „А“ са наменом виле, апартмани и пансиони 

(укључујући стално становање) и викенд насеље, док је за све остале локације 
и намене обавезна израда Урбанистичких пројеката за потребе урбанистичко-

архитектонског обликовања површина јавне намене и урбанистичко-

архитектонске разраде локација, што је овим путем и урађено. 
 

Минимална површина грађевинске парцеле 
- за намену Виле, апартмани и пансиони је   ..................................8 а. 
Предметна грађевинска парцела има површину од 11.02 ара. 
 

Индекс заузетости 
- за намену Виле, апартмани и пансиони  .....................................15% 
Индекс заузетости парцеле („Из”) је однос габарита хоризонталне пројекције 

објекта и укупне површине грађевинске парцеле, изражен у процентима. У 

индекс заузетости парцеле не улази хоризонтална пројекција стрехе. Подземна 
етажа може бити већа од надземне уколико је у функцији гараже или помоћних 

садржаја као што су оставе, техничке просторије, кухињске просторије, спа и 

сл, али не сме да заузима више од 80% површине парцеле. 
Коефицијент заузетости парцеле је у дозвољеним оквирима. 
  

Највиша дозвољена спратност објеката 
- за намену Виле, апартмани и 

пансиони..........................................................П+Пк 
Дозвољено је пројектовање сутерена (етажа чији се под налази у 

просеку до 1 m испод нивоа терена), с тим да се у њима могу налазити само 

помоћни, односно пратећи садржаји – рецепција, оставе, техничке просторије, 

гараже, кухињске просторије, спа и сл. 
Ако је терен у паду преко 15%, дозвољено је предвидети два нивоа приземља 

– ниско и високо. Дозвољено је у свим објектима у оквиру поткровља 
пројектовати више спратних нивоа. 
Објекат је спратности Су+2Пр+3 нивоа Пк+Гал, јер је пад терена 25% и више. 
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Висина објекта 
Висина објекта од коте уређеног терена до венца на месту улаза у објекат може 

бити највише до: - П + Пк до 6,5 m; 
Под висином венца се подразумева кота горње ивице фасадног платна. Код 

објеката са једноводним и двоводним кровом, висина венца се одређује на 
фасади која има стреху. 
Кота приземља може бити до 1,2 m изнад коте терена на месту главног улаза у 

објекат. 
Висина венца предметног објекта је од +3,86 до +4.79 m у односу на коту 

уређеног терена на месту улаза у објекат, а кота приземља +1.20 m у односу 

на коту терена на уласку у објекат. 
 

Обликовање 
Ради разноврсног решења и комфора смештаја поткровне етаже је могуће 

пројектовати разноврсно, тако да се дозвољава висина назитка од 1,8 m, уз 

услов да висина венца не прелази прописани максимум. У поткровљима је 

могуће предвиђати кровне баџе или кровне прозоре. 
Кровови могу да буду равни, коси (једноводни, двоводни, четвороводни или 
вишеводни) или комбиновани. Максимални нагиб кровних равни је 60 степени. 

За изградњу објекта са двоводним кровом нагиб кровних равни мора бити 

према дужим странама основног габарита објекта. Код већих објеката на 

терену у паду треба пројектовати кров тако да је слеме крова паралелно са 

изохипсама. 
Испади изван објекта у виду еркера, тераса, могу прелазити грађевинску 
линију према јавној површини највише 1,4 m, а не могу кад се грађевинска и 

регулациона линија поклапају. Испади изван објекта према бочној и задњој 

граници парцеле не смеју бити на растојањима мањим од прописаних у 

поглављу III.3. „Правила регулације и положај објеката на парцели“. 
Терасе, лође и тремови треба да су у оквиру основног волумена куће 

наткривени кровном конструкцијом или сопственим кровом. 
Приликом парцијалног пројектовања и изградње појединих објеката (у фазама) 
потребно је водити рачуна о целовитости концепције организације целине, 

односно обезбедити да у свакој етапи реализације иста делује целовито не 

нарушавајући при томе општи концепт просторног размештаја и организације 

садржаја. 
 

Материјализација 
Видни материјали треба да су природни: камен, дрво, малтер, стакло. Сви 

видни делови темељних зидова; подрумских зидова и сокле треба да се раде од 

камена или да се облажу каменом (ломљеним каменом одређеног слога или 

неправилним слогом). Пожељно је да камен буде из локалних мајдана. Фуге 

између камења, ако су изражене, не треба фарбати. 
Фасаде могу бити обрађене: у дрвету, камену, малтерисане, ако су у питању 
скелетна бетонска конструкција, опека или неки други блокови. Такође, 

фасада треба да се малтерише, ако су панелни фасадни зидови од 

неодговарајућих вештачких материјала (пластика, метал итд.). Дозвољена је 

умерена употреба кулије зидова као и зидова обрађених фасадном и ломљеном 

опеком (око 30% од површине фасадног платна). Треба да преовлађује бела 

боја. 
Кровни покривач треба да буде цреп, лим или дрвена шиндра, боје браон, 
теракота, тамно зелени или тамно сиви, у зависности од материјала. 
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Правила регулације и положај објекта на парцели: 
Регулација земљишта у оквиру територије Плана обезбеђује заштиту јавног 

интереса и резервацију површина за јавне намене и у том смислу регулациона 

линија раздваја површину одређене јавне намене од површина предвиђених за 

друге јавне и остале намене. 
 

Регулационе линије су дефинисане у графичком прилогу – карта 3. „План 

регулације и нивелације и саобраћајно решење” Р – 1:2500. 
Регулациона линија сабирне улице С11 поклапа се са југозападном границом 

предметне катастарске парцеле. 
 
Грађевинска линија јесте линија на, изнад и испод површине земље и воде 

до које је дозвољено грађење основног габарита објекта, и може бити 

подземна и надземна. 
Грађевинска линија се утврђује овим планом по правилу у односу на 

регулациону линију и представља крајњу линију до које се може вршити 

изградња објеката. 
Надземне грађевинске линије које одређују растојање од регулационе линије 
су дефинисане у графичком прилогу – карта 3, „План регулације и нивелације 

и саобраћајно решење“, Р – 1:2500. На деловима где је регулација правилна, 

предвиђају се претежно на 5 m од регулације саобраћајница типа С (изузев С1, 

где је растојање претежно 10 m), односно на 3 m од регулације саобраћајница 

типа КП.  
На простору са претежном наменом централних комерцијално-туристичких 
садржаја где су предвиђени широки тротоари грађевинска линија је на 

регулацији с тим да се приземље повлачи за најмање 3 m и чини колонаду. За 

ове објекте дужина фронта, односно непрекинуте уличне фасаде је ограничена 

на највише 25 m, без обзира на величину грађевинске парцеле.  
Уколико је могућа изградња више објеката на парцели, растојање између њих 

мора да буде најмање 5 m. 
Грађевинска линија у односу на улицу С11 је на 5 m и више, а у односу на 
границе парцеле је на 5 m. Растојање објекта је веће од наведених 

минималних вредности. 
 

Подземна грађевинска линија важи само за изградњу испод површине 

земље и налази се: 
- на свим парцелама које задовољавају услов минималне површине парцеле за 
планирану намену, на растојању од 5 m од свих међа за септичке јаме, а 2 m 

од свих међа за подземне етаже објеката; 
- на постојећим парцелама чија је површина мања од минималне планом 

прописане за планирану намену, на растојању од 2 m од свих међа; 
- на парцелама које су формиране у поступку одређивања земљишта за 

редовну употребу објекта, на међи; и 
- за подземне гараже, према јавној површини, на регулационој линији. 
Минимално растојање објекта од бочне и задње границе парцеле је 5 m, а за 

намену хотели и одмаралишта 10 m. 
 

Изградња других објеката на истој грађевинској парцели 
На свим грађевинским парцелама дозвољена је изградња више објеката у 

функцији претежне намене. Објекти могу да буду повезани тремовима или 
другом врстом суве везе, уз услов да је та веза транспарентна. Минимално 
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растојање између два објекта је 5 m. Забрањена је изградња гаража, 

котларница и остава свих врста ван габарита главног објекта на парцелама 

намене - виле, апартмани и пансиони (осим за објекте сталног становања 

становништва које има пребивалиште на подручју овог плана), викенд насеље 

и др. 
На парцели нема и не планира се изградња других објеката. 
 

Партерно уређење 
 

Пешачке стазе 
Приступне стазе, тротоари, пешачке улице и тргови треба да су обрађени уз 

минималну употребу видног бетона. У случају да је бетон видан не сме да буде 
заступљен у оквиру јединице мере од (1 m2) више од 30%. Ако се употребљава 

бетон тако да је видан до 30% треба у њега уграђивати камен, шљунак или 

неки други природни материјал. 
Употребљавати природне материјале: камен, шљунак, дрво, опека, итд. 
 

Степенице 
Уопштено, спољне степенице би требало да буду шире од оних које се користе 
унутар зграде како би се скијашима олакшало њихово коришћење. Пожељан 

ширине газишта и висине је 38cm/14cm или 40cm/12cm. Газишта морају да 

имају опшивке против клизања. 
Ивица газишта треба да буде истакнута променом боје или материјала како би 

помогла људима са смањеном видном способношћу. 
 
Предложени материјали су: 
- Пуно дрво са металном ивицом која не клиза. 
- Метална решетка за одвод. Бетонска подлога је обавезна како би се 

регулисао одвод и спречило гомилање отпадака, и мора бити доступан за 

чишћење. 
- Камен који се визуелно уклапа са шарама суседних камених површина. 
- Префабриковане бетонске плоче које могу бити успешније од лаког бетона с 
обзиром да може да се користи гушћи микс и постигне већа контрола завршног 

слоја површине како би се спречило круњење и ломљење. 
 

Рампе 
Нагиби, рампе и сигурносна ограда морају да одговарају локалним условима и 

укључе могућност приступа хендикепираним особама. Рампе могу бити 
конструисане од било ког материјала за плочнике који су наведени, ако 

обезбеђују глатку, употребљиву површину. 
Зидови поред рампи могу бити направљени од било ког материјала за плочнике 

који су наведени. Зид дуж прилаза за хендикепиране особе може бити виши од 

зида за седење како би носио тежину држача за руке ако се тако постиже боље 

уклапање са пројектом целокупне зграде/пејзажа. 
 

Озелењавање 
Озелењавање и уређење окућница се спроводи искључиво уз одобрење 

надлежних служби, а подразумева пре свега очување и унапређење постојеће 

аутохтоне флоре. 
Окућнице не ограђивати и одржавати чистим што значи уклањање било каквог 

смећа или шута као и остатака другог грађевинског материјала уз поштовање 
успостављених одредби о депоновању смећа. Уколико се предвиђа изградња 
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паркинг места у оквиру индивидуалних грађевинских парцела, они морају бити 

од растер елемената. 
Општи услови и мере за ове површине су исти као за јавне зелене површине. 
За целину Питомине предвидети очување влажних ливада као станишта 

орхидеја и других ретких врста. Посебно очувати доње делове влажних ливада 

у делу ка Чалачком потоку и успоставити забрану затрпавања, исушивања и 
друго. 
 

Ограђивање  
Терени за спортове са лоптом могу имати заштитну транспарентну ограду до 

висине од 3 m, од жичаног плетива са окцима величине усклађене са 

величином лопте која се користи у предметном спорту. 
Није дозвољена изградња потпорних зидова на граници парцеле. Уколико је 

неопходно извршити нивелацију и каскадирање терена уз примену потпорних 

конструкција, за њих важе правила о растојању од суседних парцела и 

објеката иста као за саме објекте. 
Висина потпорног зида може бити максимум 1,2 m. 
Није дозвољено ограђивање објеката и парцела других намена било каквом 

врстом ограда. Такође је забрањено ограђивање простора зеленим оградама 
било којом врстом засада. 
 

Приступ парцели и паркирање 
За сваку грађевинску парцелу мора се обезбедити приступ и излаз на јавну 

саобраћајну површину. Приступ парцели (постојећој или новоформираној) се 

може остварити на један од наведених начина: 
- директним излазом на јавни пут; 
- преко посебне приступне парцеле; 
- путем уговора о службености. 
Директан излаз на јавну саобраћајницу (постојећу или планирану) морају 

имати парцеле на којима је планирана изградња објеката јавне намене. 

Директан излаз на јавну саобраћајницу (постојећу или планирану) или преко 

посебне приступне парцеле морају имати парцеле на којима је планирана 
намена хотели и одмаралишта. За парцеле свих осталих намена мора се 

обезбедити приступ на било који од наведених начина. 
За паркирање возила за сопствене потребе, односно за потребе корисника 

објекта, мора се обезбедити паркинг место у оквиру предметне грађевинске 

парцеле. Овим планим се прописују следећи нормативи за одређивање 

потребног броја паркинг места: 
 

Табела 15. Нормативи за одређивање потребног броја паркинг места 

 
 

 

 
 



Урбанистички пројекат изградње  

стамбено-пословног објекта апартманског типа  

13 

 

2. РЕШЕЊЕ ПЛАНИРАНЕ ИЗГРАДЊЕ И РЕГУЛАЦИЈЕ 
 

2.1. Опис параметара изградње и регулације планираног решења 

У складу са потребама инвеститора урађен је урбанистички пројекат 

урбанистичко-архитектонске анализе и разраде катастарске парцеле 941/1 КО 

Дивчибаре у циљу изградње стамбено-пословног објекта апартманског типа. 

Намена планираног објекта је претжно стамбена са 14 стамбених јединице 

апартманског типа за повремени боравак до 2000 m², или П+4+Пк, 

класификационе ознаке 112221, категорије Б, а мањим делом пословна са 3 

пословне јединице класификационе ознаке 122011, категорије Б што је у 

складу са планским документом и реализује се путем урбанистичког пројекта. 

Регулациона линија планиране улице С11 утврђена је Планом регулације и 

нивелације и саобраћајним решењем. РЛ С11 поклапа се са југозападном 

границом предметне парцеле, као што је приказано на граф.прилогу бр. 4. 

Регулационо-нивелациони план са основом приземља 1. 

Грађевинске линије које су дефинисане планом као минимална растојања 

објекта од: планиране јавне улице С11 - 5m и више, од бочних и задње 

границе предметне парцеле – 5 m, формирају зону дозвољене изградње 

објекта.  

Објекат је постављен унутар зоне дозвољене изградње, на већим растојањима 

од претходно наведених минималних растојања, што је приказано на 

граф.прилогу бр. 4. Регулационо-нивелациони план. 

Спратност објекта - Су+2Пр+3Пк+Гал је у складу са ставом плана генералне 

регулације: „Ако је терен у паду преко 15%, дозвољено је предвидети два 

нивоа приземља – ниско и високо“ и „Дозвољено је у свим објектима у оквиру 

поткровља пројектовати више спратних нивоа“. Како је терен у делу у ком се 

поставља објекат у паду преко 25%, добијена су два нивоа приземља. У крову 
нагиба 60º добијена су три нивоа поткровља и галерија функционално 

повезана са Пк3. Висина назитка поткровља је 1,80 m од коте пода Пк1 до 

тачке прелома кровне косине.  

Кров објекта се састоји из две основне равни које чине двоводан кров 

испрекидан баџама нагиба 50º, савлађујући објекат у краћем правцу и 

падајући према дужим странама, са слеменом паралелним изохипсма, што је у 

складу са цитираним ставом плана на стр. 7 УП-а – Обликовање „Кровови могу 

да буду равни, коси (једноводни, двоводни, четвороводни или вишеводни) или 

комбиновани.“ и „За изградњу објекта са двоводним кровом нагиб кровних равни мора 

бити према дужим странама основног габарита објекта. Код већих објеката на терену у 

паду треба пројектовати кров тако да је слеме крова паралелно са изохипсама.“ 

Висина венца предметног објекта је +3,61/961.31 m у односу на коту уређеног 

терена на месту улаза у објекат, а кота приземља +1.20 m у односу на коту 

терена на уласку у објекат. 
 

Кота приземља објекта (±0.00/957.70 m) је за 1.20 m виша у односу на коту 

терена на улазу у објекат, што је максимално дозвољена висина. 
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Обликовање објекта полази од позиционирања правоугаоне основе 11,2 x 14.9 

m у најприступачнијем делу парцеле, дужом предњом страном скоро паралелно 

са регулационом линијом С11. 
Полуукопаном етажом сутерена објекат се уклапа у постојећи терен 

великог нагиба уз делимично отклањање земље непосредно уз објекат, тако да 

су испоштована планска ограничења у погледу висине приземља, коте 
сутерена  и висине венца, што је образложено у претходним ставовима. 

Као доминантан елеменат архитектуре одабране су кровне равни са 

нетипичним баџама, нагиба 48º до 50º, завршно покривене Tondach црепом у 

тамносивој, антрацит боји 
  
  

2.2. Урбанистички показатељи и биланс површина 

Површина кат. парцелe бр. 941/1 КО  Дивчибаре је 0.11.02 ha, која је 

формирана као грађевинска парцела уз улицу С11. 

Постојећи објекти – На предметној парцели постоји делимично срушен 

стамбени викенд објекат бруто површине 58 m², који је планиран да се уклони 

пре изградње. 

Габарит објекта (основни) је  непромењен 11,2 x 14.9 m. 

Заузетост парцеле је 15% што је у оквиру максимално дозвољене вредности. 

Површина под објектом  је  165,30 m². 

Укупна BRGP - бруто развијена грађевинска површина објекта  1060,59 m² (са 

сутереном). 

Укупна BGP - бруто грађевинска површина објеката je 1060,59 m². 

Укупна NP - нето корисна површина објеката 786,65 m². 

Спратност објекта је Су+2Пр+3Пк+Гал.  Терен парцеле је у паду од улице С11 

у правцу североисток-југозапад. Главни улаз у објекат је у нивоу приземља 1 -

високо на коти (±0.00/957.70 m) која је за 1.20m виша у односу на коту терена 

на улазу у објекат, што је максимално дозвољена висина . 

Функција – Приземљу објекта и вишим нивоима се приступа преко главног 
улаза, који се налази на предњој југозападној фасади са колско - пешачке 

површине која је паралелно постављена на улицу С11. 

Сутерену објекта се приступа централним степеништем, а из просторија 

сутерена се излази у задње и бочна дворишта. 

 

Функција – Број стамбених апартмана у објекту: 
У нивоу Пр2........…..........................................................3 
У нивоу Пр1........…..........................................................3 
У нивоу Пк1....................................................................3 
У нивоу Пк2....................................................................3 
У нивоу Пк3....................................................................2 
У нивоу Гал се налази по једна соба апартмана у Пк3 
Укупан број стамбених апартмана у објекту.................14 
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У сутерену се налазе 3 пословне и 2 помоћне јединице. 
 

Материјализација и обликовање су у складу са условима из плана, уклопљени 

у планински амбијент, али у новом, јединственом изразу и детаљно су описани 

у идејном решењу.  

 Спољни зидови су од клима блока 20cm са термоизолационим слојем од 

камене вуне 10cm. Унутрашњи зидови су од блокова 20cm и 12cm, као и 

бетонска платна где пројектом конструкције буде предвиђено. 

 

 

3. ПРАВИЛА ЗА УРЕЂЕЊЕ КОМПЛЕКСА 
 

3.1. Услови за изградњу и уређење саобраћајних и зелених површина 
 

Приступ парцели је са делимично изграђене сабирне улице С11 – кп 942 у 

јавној својини града Ваљева, преко неизграђеног дела исте улице – кп 941/3 у 

приватној својини и преко колско-пешачког интерног приступа.  
Ширина интерне колско-пешачке улице је 3.50 m са косим паркирањем дим. 

2х5.5 m у приступном делу уз улицу С11, од које је дистанцирано зеленом 

површином и новим дрворедом.  
 

Паркирање је планирано на предметној парцели преко описаног колско-

пешачког приступа на 11ПМ од чега су два димензионисана и резервисана за 
лица са посебним потребама. Према условима плана потребно је обезбедити 

једно паркинг место на 2-10 кревета зависно од категорије туристичког 

смештаја и једно паркинг место на 50 m² пословног простора. Пројектом је 

обезбеђено 1ПМ на 5 кревета и 3ПМ за 3 пословна простора, чија површина је 

мања од 50 m². Површина под паркингом  је 130m² - 12% укупне површине 

грађевинске парцеле. 
Паркинзи су поплочани делимично озелењеним растер плочама. 
 

Зелене површине у виду траве испуњавају предњи у сегментима, бочни и 

задњи део парцеле. На парцели је планирано да се сачува 15 стабала 

четинара, 4 стабла бора се уклањају због близине објекта и због приступа 

контејнерима и сади се 13 нових борова. На парцели ће бити укупно 28 

стабала, што је за 9 стабала више од постојећег броја. Површина под 
зеленилом је 564m² - 51% укупне површине грађевинске парцеле.  
Преглед постојећег снимљеног дрвећа, стабала која се уклањају, чувају и саде 

дат је на графичком приказу бр.4 Регулационо-нивелациони план. 
 

3.2. Услови за изградњу и прикључење на инфраструктуру 
 
Инфраструктура ће се градити према условима јавних комуналних предузећа 

који су прибављени у поступку  израде урбанистичког пројекта, као и услова 

који ће бити прибављени накнадно у поступку издавања локацијских услова, 

са конкретнијим условима и елементима за склапање  уговора о изградњи 

недостајуће инфраструктуре.  
На основу услова јавних комуналних предузећа сачињен је прилог 
Инфраструктурни план којим су прелиминарно разрешене трасе 

електроенергетских водова и водоводне мреже кроз комплекс и начин 
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прикључења на спољну – градску инфраструктурну мрежу. Услови надлежних 

предузећа се налазе у документацији овог пројекта. 
 

Прикључак на електроенергетску мрежу 
Према условима Електропривреде Србије, Огранак Електродистрибуција 

Ваљево, бр. 20700-Д.09.04-151509/2 од 05.08.2021. године не постоје 
расположиви капацитети за прикључење новог објекта на постојећe ТС у 

близини комплекса. Да би се објекат прикључио на јавну електроенергетску 

мрежу, неопходна је изградња нове монтажно-бетонске трансофрматорске 

станице МБТС 10/0,4kV 1x630kV. Од наведене МБТС потребно обезбедити 

коридор за изградњу 2x(XHE 49-A 3x(1x150)mm2 6/10kV), потребне дужине за 

прикључење нове ТС на постојећу средњенапонску (10kV) ЕЕ мрежу и 
подземног нисконапонског вода РР00-А 4x150mm² 6/1kV од нове МБТС до КПК 

на објекту.  

На графичком прилогу  5. приказане су оријентационе трасе и положај ЕЕ 

објеката. 

Наведени услови ЕД Ваљево су у складу са планираним начином загревања 

објекта на електричну енергију.  

 

Прикључак на водоводну и канализациону мрежу 
На основу услова ЈКП „Водовод Ваљево“ бр.01-5384/2 од 11.08.2021. год. 

утврђен је положај постојеће јавне водоводне мреже PEØ80mm и радни 

притисак у мрежи од око 3bara.  

Положај постојеће и планиране водовоне мреже приказан је на графичком 

прилогу  бр.5 Инфраструктурни план. 

Тачан положај нове трасе и начин прикључења на постојећу мрежу биће 

одређен Условима за пројектовање и прикључење у поступку обједињене 

процедуре. 

Јавна канализациона мрежа Ø200mm је изграђена даље од локалитета, а 

положај постојеће и планиране фекалне канализационе мреже приказан је на 

графичком прилогу  бр.5 Инфраструктурни план. 

На парцели је планиран резервоар са хидроцилом у циљу заштите објекта од 

пожара. 

 

Прикључак на телекомуникациону мрежу извршиће се према добијеним 
условима „Телеком Србија“ ад бр.336584/2-2020 од 11.08.2021. год. На 

графичком прилогу бр.5 приказана је оријентационо планиран ТК прикључак 

према постојећој мрежи у јавној површини. 

 

Прикупљање отпада 

На доступном место у приступачном делу парцеле, уз приступни пут, 

резервисан је простор за 3 контејнера запремине по 1,1 m3 према условима ЈКП 

“Видрак“ Ваљево бр. 01-4751/2-21. 
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4. МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕ 
 

4.1. Мере и услови заштите животне средине, природних и културних 

добара 
Изградња и уређење комплекса је спроведена у складу са посебним прописима 
који уређују ове области и уз поштовање принципа заштите животне средине, 

природних и културних добара. 
 

4.2. Мере заштите од пожара 
Приликом израде техничке документације за изградњу објекта испоштовани су 

прописи из областе заштите од пожара. 
 

4.3. Мере енергетске ефикасности 
У пројекту за грађевинску дозволу предвиђене су мере енергетске ефикасности 

на основу елабората енергетске ефикасности. 
 

5. ЗАВРШНЕ НАПОМЕНЕ 
 

1- Комплет елабората УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ за кат. парцелу број 941/1 

КО Дивчибаре урађен је у 2 примерка у аналогном (штампаном) облику и 

1 примерка у дигиталном облику (pdf формат) погодном за објављивање. 
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El1EKTPOMICTPM5YLPI3A
ii CPS143E

Orpamak Eneicrpoinicrpm6yµwja Barbeno

Gym)6opcka 9, 14000 Barbee°

Haw 6poj: 2070041.09.04-151509/2

Baal 6poj:

Mem, aarym: Barbee°, 22.09.2021.

F1P-EH r-oti smi

AAAE5327681766762

„WIND RESORT"
Bonoba rononmh

Yn. Annoncrpmja Tygonnha 6p.55
14 000 Barbee°

DPEAMET: Ycnonn aa norpe6e Dwaine Yp6aHncrtmor npojewra
Ha K. n. 6poj 941/1 K.O. AmEmm6ape

floaogom Bawer 3arresa, Haw 6poj: 20700-R.09.04-151509/1 op 05.08.2021., y Kojem Tpamire ycnose

3a norpe6e m3page yp6aHmcrmLiKor npojerra 3a mrpagrby cram6eH0 nocnosHor o6jeKra anaprmaHcKor mina

Ha K. II. 6p. 941/1 K.O. ,Eir1Bi-m6ape, 06m:sew-memo Bac cnegefie:

Ha Karacrapcmm napLienama K. n. 6p. 941/1 KO. gloym6ape H3n3314 nocrojahm enerrpoeHeprercKm
o6jerrm (EEO) y anacraiwrsy ogc „Enc gvic-rptioywja" Beorpag g.o.o, OrpaHaK Barbeso (y garbem TeKcry
ER Barbeao):

-nocrojefim cnorbawrbm 1,1 yHyrpawrbm npmKnoy43K 3a o6jeKar 6poj 1 Ha K. II. 6p. 941/1 K.O. TImsrim6ape

KOIll ce Hanaja ca H3g3emHe MHH 143 TC 10/0,4kV Jimet-m6ape 3" UM CTa3a. frImpunirm gemoHniparbe

geoHmie nocrojefie MHH Ha K. n. 6p. 941/1 K.O. ICImsrai6ape. Tal-my Tpacy, Kao LI rpm V noKaLtmje HoBe

geoHraie MHH he ogpegierm npojerraHT, y3 o6ase3Hy camacHocr osnawbeHor ill/4a ER BanDeso;

Y1314AOM y nprinoweHy goKymeHrawjy, yrspfjeHo je ga ce Ha K. n. 6p. 941/1 K.O. rimp4R46ape nnaHripa
mrpagrba o6jerra rii+n2+no+na+na+rm4, Kojm he yKynHo mann 25 anaprmaHcKmx jegmHrmia, 1
3ajegHmt4Ky norpowHpy lel nwpr.
flprmoweruim 3arreeom je gecOmEnicaH Ha4141-1 rpejarba o6jeKra enerrpmyHom eHeprrijom. flpopagyH je

YParIeH pa je Ha4R4H rpejaa.a o6jeicra eneicrpmwom eHepnijom.

Yugom y npmnoweHy pus/mem-mitt nnaHmpaHa jegHospemema 11 mricranmcaHa cHara npbjerroBaHor

o6jerra je 337,41 kW: 12 anaprmaHcKmx jegruimga (12x17,25kW), 2 anaprmaHcKe jegruirnie (2x22,08kW),

5 nocnoamix npocropa (5x17,25kW), 1 3ajegHw4Ka norpowrba (1x11,04kVV) nnporma-nowapHre

npwrby4aK (1x1 1,04kW).
1. flpyKrby4eH.e Hoaor o6jeKra ca 14 anaprmammx jegmHriga, 5 nocnommx npocropa , 1 3ajegHw4KK0m

npocroprijom II „nporma-nowapHre npriKrbyLiKom y Kojmma he ce K0NCTI41-1,1 rpejatha npocropmja Ha

enerrprmy eHeprmjy, Ha K. n. 6p. 941/1 K.O. gmetivi6ape Ha gmcrpm6yrrisru1 cmcrem enerrprme
eHeprmje (ThCEE), mom ce 113BOWVITII Ha cnegefun Harav:
1.1. Ha noKaLimjm 143 3arresa npegarigerm Let o6e36egrm4 npocrop 3a mrpagrby Hose gwcrpm6yrmsHe

M0HT3>KHO-6eTOHCKe TpaHccpopmaropcKe cram/1Lp (MBTC) 10/0,4kV 1x630kVA (1x1000kVA) lel

Kormpope 3a turpagrby Asa nomemHa cpegrbeHanoHcKa soga 2x(XHE 49-A 3x(1x150)mm2

6/10kV), norpe6He gy)Krme, sa nprwrbytierbe Hoae TC Ha nocrojsby cpegrbeHanoHcKy (10kV)

eneKrpogricrpm6yrramy mpexcY;
1.2. Hosy MBTC onpemwrw y caemy npema TexHrmoj npenopygm ER Cp61ije 6poj 1a

milmcrp46yrL4sHe TpaHccpopmaropcKe craHraie 10/0,4kV ca K36110BCKPIM 1013130/41/M3 care

630kVA" IV m3garbe mapT 2000. rlorpe6Ho je yrpagn eHeprercKm TpaHccpopmaroP Hajmarbe

cHare 400kVA. floKaimja MBTC Tpe6a pa 6yge WTO 6nmwe jamoj nospww-m, y3 o6e36efjeH
HecmeraH npricryn 3a ogpwasarbe. florpe6Ho je o6e36egmrm Li Kopmgope 3a msrpagity

nog3emm4x HfrICKOHallOHCKIAX Bogoaa PPOO-A 4x150mm2 0,6/1kV, op MBTC go jame noepwmHe.



EllEKTPOWICTPMBYL1113A
CPSIAJE

ripe ogpebmsaita -rayHe noKawje Hose MEM HeonxogHo je, o5e36egmTm earnacHocr

osnawheHor rsiga ELI Banpeso Ha npegnor noKaL.54je;

1.3. Ha cpacaw o5jerra, Ha cranHo npmcrynayHom 11 naKo gocrynHom mebry, npegsmge-n4 cn05og3H

npocrop (orsope y 31,lgy) 33 yrpags.y rpm MK ,ITIK 2, KI1K 3) -mn 3 KnK 3x250/150 (npema

TeXHIALIKOj npenopyw Ert Cp6mje 13 — gogaraK 2 „Ka6110BCKe 11PlarbyilHa K yrinja vKa6J10BcKV

npvuo-byyHm passogw opman" Cerrrem6ap II m3gasae, 1999.);

1.4. 3a norpe5e npwa-byyespa o6jewra Ha gmc-rpm6y-now cmcrem eneicrpm4He eHeprmje, yeonxogHo

je npegsmgerm 14 06e36eAMTI4 Kopmgop 33 marpagity rpm nog3emHa HIACKOHallOHCKa saga PPOO-

A 4x150mm2 0,6/1kV, norpe5He ripanHe, ogm3soga 6p. 1, 2 in 3 y Hosoj METC 10/0,4kV go -rpm

(KIIK1,K11K 2, KIIK3) Ha o6jeKary. Ha ociirypaymm nersama Ha vmsowma 1, 2 m 3 y IC

f1OCT3Bl4114 HB ocmrypaYe 33 y33H3yeHy crpyjy og 225A;

1.5. Ha cranHo npmcrynayyom ti naKo gocrynHom ecry y npmemHom geny o6jerr3, npegswgerm

cno5ogay npocrop (mope y 3mAy) 3a YM3,10-by -rpm mepyo p3380gH3 opmapa 3a o6jeKar MPO

(MP01, MP02, MP03) . Epojmna y MPO pacnopegmrm -raw ga jegHospemeHo onreptheEbe 6mno

Kor MPO He npen33m 130kW. Y csaKom MPO o5e36egiirm npocrop gmmeH3L4j3 npema TexwyKoj

npenopYI-Im EA Cp6mje 13 gogaraK flpi4Krbyqw Ha FRICKOHWOHCKy mpexy ii eneicrpw4He

wcranawje y 3rpagama" Cenrem6ap II magas:a, 1998. rogma, 33 yrpagEby mepwx143ammTwx

YPebaja ii onpeme 3a wpern-s4 Haym mepes:a enerrpmyye eHepmje;

1.6. 33 nosemsaspe MPO-a ca npegsligerm no jegaH K36J1 PPOO 4x95mrii2 0,6/1kV,

norpe5He C138101 nonomeH y noce6Hy, ABOC110jHy KopyrosaHy KaHanmaimoHy gels

npeceKa 090mm. Ha nocroma ourypaya y KIlK nocraswm HB ocwrypage 3a Ha3HayeHy crpyjy

o4 200A;
1.7. MasecT14 noce6aH npmKrbyYaK V M HO metro 33 „nporms-no>K2pEs4 yperiaj" y 66jeKry. Ha

cnorbawthem 3mgy o5jecra, n0m-awn/1 IMK op enerrpononawoHor, Herowsor Matewjana,

Tmn 2 MK 3x250/95 3a „motif (MKS). K11K3 npuncrbrorm 143 Hose KIIK2, „yna3-1'lana3" Ka5nom

NHXH-J FE180 E90 04x150mm2 0,6/1kV npiarsoKHe gymme 2m. Y noce6Hom MPO3 yrpagmrm

jegaH mepw yperpj (33 „nporms-no>Kapw ypeTiar) 33 me norpowaye Koji4 cy npiarbyyeEm Ha

noce5Hy wcranawjy — „nwtrrn. Be3y KI1K3-MPO3 mem K35n0m NHXH-J FE180 E90

05x1Omm2 0,6/1kV;
Y cnyciajy norpe6e aa 143mearraEbem enerrpoeHeprercm o6jeKara mopajy ce 65e35eg14n4

anrepHarvisHe Tpace lel mcPpaoTPYKTYPIIII Kopingopm y3 nperxogHy camacHocr ,,Enelcrpo4vIcrpm6yLimja

Cp6mje" Enerrpowcrwaywja Barbeso. TpowKose nocrasmatha enerrpoeHepre-rcKor o5jea-ralHa APYrY
noKaglijy, Kao 14 rpowKose rpags.e, y cKnagy ca Yn.217. 3aKoHa o eHeprermw („Cn.macm4K PC" 6p.

145/14), CHOW mHsecrwrop o5jerra 35or ymje 143rp34ibe ce spui 'mew-rake. rpabeamicKe pagose y

yenocpegHoj 6n143mw enerrpoeHeprercKmx o6jeKara spum-rm pyyHo, 5e3 ynorpe5e mexammawje V y3

npegy3mmas.e MOM norpe5wx mepa 3aurorre.

Brume ycnose 33 npojerrosabe Li npurbyyeEbe, Kao nognory 3a mpagy npojeKra 3a rpatiesmcKy

Ronony (Any npojeKra 3a m3sobespe), Enerrpogmcrpm5ywja Barbeso fie npowcary y pegOBHOM nocrynKy

y o6jewspeHoj npowAYPII.

C now-weal-1.am,

TIOCT8 13 II :

1. Hacnosy,
2. Cerropy 33 eHeprermy 14 wsecriaimje,

3. Cnym614 33 eHeprermy,
4. OsnawbeHom nmiy 33 on. eivAi4

.n- 54

Ilm• erroRorpaH

J20
Maga B3ciirbest4h, gmnn.eKoH.
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Прилог 9.

1.1.  НАСЛОВНА СТРАНА

                                           1 - ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ

Инвеститор:                                   WIND RESORT d.o.o.
                                                          ул. Димитрија Туцовића бр.55, Ваљево                                  
Објекaт:                                           Стамбено-пословни објекат апартманског типа
                                                          КП бр.941/1 КО Дивчибаре, Дивчибаре
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1.2.  САДРЖАЈ ПРОЈЕКТA - АРХИТЕКТУРЕ

1.1. Насловна страна  пројекта - АРХИТЕКТУРЕ         

1.2. Садржај пројекта - АРХИТЕКТУРЕ         

1.3. Решење о одређивању одговорног пројектанта пројекта - АРХИТЕКТУРЕ         

1.4. Изјава одговорног пројектанта пројекта - АРХИТЕКТУРЕ         

1.5. Текстуална документација - ТЕХНИЧКИ ОПИС   

1.6. Нумеричка документација - БИЛАНС ПОВРШИНА

1.7. Графичка документација - уз ИДР  пројекта - АРХИТЕКТУРЕ         
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1.3. РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА

На основу члана 128. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', бр. 72/09, 81/09-
исправка,  64/10 одлука УС, 24/11  i 121/12, 42/13–одлука УС, 50/2013–одлука УС,  98/2013–
одлука УС, 132/14 и 145/14)  и  одредби Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката бр. 72/2018 и
нови “Закон о планирању и изградњи”, бр. 83/2018 - допуна, као:

О Д Г О В О Р Н И   П Р О Ј Е К Т А Н Т

Одговорни пројектант пројекта АРХИТЕКТУРЕ,  који је  део ИДР -  Идејног решења и
ПГД  –  Пројекта  за  грађевинску  дозволу  и  ПЗИ  -  Пројекта  за  извођење  за  грађење
Стамбено-пословног  објекта  апартманског  типа -  на   КП  бр.  941/1 КО Дивчибаре,
Дивчибаре , одређује се:

Анђелкa Б. Мaндић-Милутиновић дипл. инг. aрх..........................број лиценце ИКС 300 1690 03

Пројектaнт:                                         ПРОЈЕКТНИ БИРО  "aнaПРОЈЕКТ"  
                                                             Вaљево  ул. Синђелићева бр.36/15 

Одговорно лице пројектaнтa:           Анђелкa Б. Мaндић-Милутиновић; директор 
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Прилог 4.

1.4. ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА - ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРЕ

Одговорни пројектант пројекта АРХИТЕКТУРЕ, који је део ИДР - Идејног решења и  ПГД –
Пројекта за грађевинску дозволу  и ПЗИ – Пројекта за извођење  за  грађење  Стамбено-
пословног објекта апартманског типа - на  КП бр. 941/1 КО Дивчибаре, Дивчибаре

 
Анђелкa Б. Мaндић-Милутиновић дипл. инг. aрх.

И З Ј А В Љ У Ј Е М

1.  Да је  пројекат  ИДР  -  Идејног решења  израђен  у складу са  Законом о планирању и
изградњи,  прописима,  стандардима  и  нормативима  из  области  изградње  објеката  и
правилима струке;

2.   Да  су  при  изради  пројекта  поштоване  све  прописане  и  утврђене  мере  и  препоруке  за
испуњење  основних  захтева  за  објекат  и  да  је  пројекат  израђен  у  складу  са  мерама  и
препорукама којима се доказује испуњеност основних захтева.

Одговорни пројектант: Анђелкa Б. Мaндић-Милутиновић дипл. инг. aрх.
Број лиценце: 300 1690 03
Лични печaт: Потпис:

Место и дaтум: Вaљево, Фебруар 2022. година

mailto:anaprojektvaljevo@gmail.com
http://www.anaprojekt.co.rs/


 

                                                                                                                           P R O J E K T N I  B I R O
PROJEKTOVANJE  GRADJEVINSKIH OBJEKATA,  ENTERIJERA  I  PARTERA    
ul. Sindjelićeva 36/15,   14000 Valjevo;             tel. 014 290-888    mob.tel. 066 290 888
www: anaprojekt.rs     fb: AnaProjektValjevo     e-mail: anaprojektvaljevo©gmail.com

PIB               103530748  
Matični br.    56446915
Tekući račun 325-9500600033794-33 

 Прилог 1.5.

             1.5.  Т Е Х Н И Ч К И   О П И С

Инвеститор:                                   WIND RESORT d.o.o.
                                                          ул. Димитрија Туцовића бр.55, Ваљево                                    
Објекaт:                                           Стамбено-пословни објекат апартманског типа
                                                          КП бр.941/1 КО Дивчибаре, Дивчибаре
                                                                                                                                                                                                                   
Врстa техничке документaције:    ИДР - Идејно решење 
Назив и ознака дела пројекта:      1 – Пројекат АРХИТЕКТУРЕ   
Зa грaђење/извођење рaдовa:        зa грaђење новог објекта             

ОСНОВ ЗА ИЗРАДУ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
Техничка  документација  ИДР – Идејног  решења  за  изгрaдњу апартманског  објекта  са
пословањем нa  Кaт.  пaрц.  бр.941/1 КО  Дивчибаре,  Дивчибаре,  израђена  је  као  део
Урбанистичког пројекта израђеног од стране предузећа „ИЗГРАДЊА КУЋА“ д.о.о. Обреновац,
нa основу:

- Захтева инвеститора  за предметну КП бр.941/1 КО Дивчибаре и
- Измена и допуна ПГР - плана генералне регулације за туристички центар Дивчибаре 

(„Сл.Гл. Града Ваљева“ бр. 2/2015) и  „Измене и допуне ПГР за туристички центар 
Дивчибаре“ („Сл. гласник града Ваљева“, бр. 4/2019), Предметна парцела налази се у
зони вила ,апартмана и пансиона, грађевинско подручје. 

ПРИАТУП И ПАРКИРАЊЕ НА КП  бр.941/1 КО Дивчибаре
Приступ на КП бр.941/1 КО Дивчибаре остварује се са јавног, приступног пута КП бр.942
КО Дивчибаре.
Паркирање се остварује у оквиру предметне КП.

ЛОКАЦИЈА, СПРАТНОСТ, ОБЛИК И ФУНКЦИЈА ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА
-  Објекaт је предвиђен кaо слободностојећи на парцели. Лоциран је подужно у зони за грађење
у врху предметне катастарске парцеле.
-  На  делу  парцеле,  где  је  предвиђен  објекат,  терен  је  у  паду  од  17º,  што  у  процентима
представља пад од 30.67%.  Како на основу ПГР Дивчибаре стоји да - „ако је терен у паду преко
15%, дозвољено је предвидети два нивоа приземља ниско и високо„ - пројектована су два Пр. 
-  Предвиђени објекат је спрaтности Су+вПр-нПр+Пк1-Пк3 са Гал. Пословање је предвиђено у
етажи Су,  док су  апартмани предвиђени  у  нивоима ниског  и  високог  Пр и у  нивоима  Пк.
Сутеренска етажа се налази под целим објектом. У нивоу Су се налазе 3 пословна простора за
ИТ стручњаке и оставе станара.
-  Слеме објекта је  паралелно дужој страни објекта и паралелно са изохипсама на локацији.
Кров објекта је предвиђен као двоводан, са падом кровних равни према изохипсама, са кровним
баџама. Кровне равни су оријентисане ка приступном путу и ка дворишту. Објекат прати пад
терена тако што се улаз у објекат налази у високомнивоу Пр, док ниско приземље има излаз на
околни терен тј. стамбене јединице са приступом на трен - терасама на тлу. 
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-  Намена делова објекта по етажама је следећа: 
- У нивоу Су су предвиђена 3 пословна простора, хидростаница и остава 
- У нивоу нПр и вПр су предвиђена по 3 стана ап. типа 2 двособна и 1 једнособан 
- У нивоу Пк1 су предвиђена 3 апартмана -  2 двособна и 1 једнособан 
- У нивоу Пк2 су предвиђена 3 апартмана - 1 двособан, 1 једнособан и 1 гарсоњера 
- У  нивоу Пк3  су предвиђена 2 апартмана - 2  двособна апартмана за које су по соба за

спавање предвиђене на нивоу галерије
Укупан број стамених апартмана у нивоима 2 Пр и Пк1 до Пк3 - 14
Укупан број пословних простора у нивоу Су - 3

Урбaнистички пaрaментри пaрцеле КП 941/1 КО Дивчибаре - постојеће стaње:
Површинa КП бр. 941/1 КО Дивчибаре......................1102м²
Облик пaрцеле........................................................…...неправилан
Објекти на парцели.................................................…..постојећа викенд кућа БРГП-58м²
Терен...............................................................................у паду од ЈЗ ка СИ
Тип пaрцеле....................................................................парцела уз приступни пут
Колско-пешачки приступ на пaрцелу...................…...са приступног пута КП 942 на ЈЗ страни КП
Апс. котa приступа са пута……………………........…од 956.50 до 957.00м 

Урбaнистички пaрaметри пројектовaног објектa на КП 941/1 КО Дивчибаре:
Кaтегоријa објектa - стамбени део............................…Б
Клaсa објектa - стамбени део........................................112221      (83.00%)
Кaтегоријa објектa - пословни део................................Б
Клaсa објектa - пословни део........................................122011      (17.00%)
Тип изградње..................................................................слободностојећи објекат 
Нaменa објектa................................................................становање апартманског типа 
                                                                                          на вПр и нПр и Пк и посл.пр. у нивоу Су     
Спрaтност објектa...........................................................Су+вПр-нПр2+Пк1-Пк3 са Гал
Кота пода Пр КПП +-0.00………..................................±0.00           (957.70м)
Врстa кровa......................................................................двоводан са кровним баџама
Нагиб крова………....................................................…..60º  
Нагиб кровних баџа...................................................…..50º  
Етaпност изгрaдње објекaтa...........................................изгрaдњa објектa у целости 

Апсолутне коте приступа на на КП 941/1 КО Дивчибаре и на објекту:
Апс. котa приступа са пута..........................................….-0.95           (956.75м)
Апсолутнa котa пода вПр………………….....................±0.00           (957.70м)
Котa дна венца од КПП  вПр………...............................+3.61м         (961.31м) min 6.50m
Котa слеменa од КПП вПр…………...............................+14.70м       (972.40м)

Број станова апартманског типа у објекту:
У нивоу нПр....................................................................3
У нивоу вПр.......….........................................................3
У нивоу Пк1....................................................................3
У нивоу Пк2....................................................................3
У нивоу Пк3....................................................................2
У нивоу Гал............................................................……су по 1 соба два стана са нивоа Пк3
Укупан број станова у објекту……......................…..14
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Број пословних јединица у објекту:
У нивоу Су ..............................………………………...3
Укупан број пословних јединица у објекту........…...3

Остварене БРГП по етажама објекта:
Ниво Су.......…................................................................165.30м² 
Ниво нПр.......…..............................................................165.30м²
Ниво вПр.......…..............................................................165.30м²
Ниво Пк1.......…..............................................................165.30м²
Ниво Пк2.......…..............................................................160.16м² 
Ниво Пк3.......…..............................................................144.20м² 
Ниво Гал........…..............................................................95.03м² 
Укупно остварена БРГП објекта надземно..................895.29м² 
Укупна БРГП објекта са нивоом Су...………....….....1060.59м² 
Укупна НЕТО П објекта са нивоом Су........................786.65м² 
(НЕТО П дата оријентирно пре прорачуна констр. елемената)

Урбaнистички пaрaметри пројектовaног објектa и КП 941/1 КО Дивчибаре:
Површинa КП бр. 941/1 КО Дивчибаре.......................1102м²
БРГП  под објектом .......................................................165.30м²
БРГП нaдземних етaжa објекта .........................……...895.29м²  
Индекс изгрaђености пaрцеле износи...........................0.81              (мax дозв. није дефинисан)    
Индекс зaузетости пaрцеле износи...........................…15.00%         (мax дозв. 15% тј. 165.30м²)     
Површинa под уређеним зеленилом.............................564.00м²      (51.00% - мин дозв. није деф.) 
Колско-пешачке површине асфалт-бетон................…165.00м²       (15.00%) 
Паркинг површине растер плоче……………………...130.00м²      (11.00%)
Пешачке стазе око објекта и рампа бехатон пл. ..…...69.00м²         (6.00%) 
Плато за контејнере……………………………………8.50м²           (1.00%) 
Укупно поплочане површине…………………………372.50 м²      (33.00%)  

Паркирање потребно обезбедити на КП:
Потребно 1ПМ на 2-10 кревета за туристички смештај
и 1ПМ на 50 м² за пословања 
(42 кревета и 3 посл.простора)
Остварен број ПМ за објекат:
Број укупно маx потребних паркинг места…….....…..8
Број укупно оствaрених ПМ……………….............…..11
(од чега су 2ПМ за инвалидна лица)

                          
ПП заштита објекта:
У нивоу Су -  врата  на  оставама,  према холском простору  где  је  степениште, су  ПП врата
ватроотпорности 90 минута.
У нивоу Гал - изнад степеништа тј. ходника, на зиду сз предвиђене пењалице којима се стиже
до малог подеста и отвора одимљавање дим. 80x220цм, а тако и до нивоа кровних равни.
Између француских  прозора по етажама  су предвиђне АБ конзоле  по типу непроходне  ПП
конструкције - АБ плоча д-20цм покривена челичним лимом дубине 40цм.
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КОНСТРУКЦИЈА И МАТЕРИЈАЛИЗАЦИЈА НОВОПРОЈЕКТОВАНОГ ОБЈЕКТА

Спрaтност објекaтa........................................................Су+вПр-нПр2+Пк1-Пк3 са Гал

Конструктивни склоп објектa.......................................класична зидана конструкц. са АБ гредама
                                                                                         и вертикалним и хориз. серклажима
                                                                                         зидана  КЛИМА блоком или зидовима          
                                                                                         од армираног бетона са двоводним кровом   

основног нагиба 60º и баџама нагиба 50º    
                                                                                         
Темељи.............................................................................по типу АБ темељние плоче
Дренажа............................................................................предвиђена уз укопане делове објекта
Тип међуспрaтне конструкције ....................................Ферт таванице и АБ плоче
Тип непроходне ПП конструкције
између прозора по етажама...........................................АБ плоча д-20цм покривена челич. Лимом

Унутрaшње степениште ................................................од aрмирaног бетонa 
Фaсaдни зидови...............................................................предвиђени су од  КЛИМА блока д-20цм
Унутрaшњи конструктивни и преградни зидови........*зидови степеништа су од армираног 
                                                                                           бетона д-20цм
                                                                                          *зидови између суседних апартмана су од
                                                                                            КЛИМА блока д-20цм
унутрaшњи преградни зидови...................................….зидови у апартманима и пословном 

                                            простору су од КЛИМА блока д-12цм

Тип кровa.........................................................................двоводан, нагиба 60º са кровним баџама
       нагиба 50º.

Тип кровне конструкције...............................................класична, дрвена конструкција 
Кровни покривaч............................................................*Tondach  цреп у тамносивој, антрацит боји
                                                                                                                 
Излаз на кров...................................................................изнад простора степеништа, путем  
                                                                                          пењалица

подне облоге..................................................................*керамика - у пословним просторима,
                                                                                           степеништу и ходничким комуникацијама
                                                                                           у свим нивоима објекта, у санитарним
                                                                                           блоковима и у кухињама апартмана
                                                                                         *синтерована керамика на терасама 

                   апартм. и посл. прост.и на улазу у објекат
                                                                                         *ламинат у преосталим просторијама 

       апартмана
                                                                                                    

унутрaшње зидне облоге..............................................*керамичке плочице су зaвршнa 
                                                                                          обрaдa зидовa свих санитарних блокова
                                                                                          пословн. пр; апартмана и њихових кухиња
                                                                                        *паропропусна боја је завршна обрада свих
                                                                                          преосталих зиданих и АБ површина које се
                                                                                          малтеришу, осим зидова степеништа 
                                                                                          завршно обрађених тврдопрес. стиропором 
                                                                                          финално гипскартоном, који се глетује
                                                                                          и финално боји
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плaфонске облоге ........................................................*мaлтер, глет и паропропусна боја 
                                                                                          на Ферт и АБ таваницама
                                                                                       * глет и паропропусна боја преко 
                                                                                         гипскартона спуштених косих плафона Пк
                                                                                         

ограде на унутрaшњем степеништу............................у конструкцији од челич. профила 50x20мм
                                                                                         са испуном од косо и хоризонтално на          
                                                                                         подестима постављених челичних 
                                                                                         цеви ¢15мм са дрвеним рукохватом ¢60мм

термика у нивоу фасадних зидова...............................камена вуна д-10цм
термика у нивоу крова.........................................…….минерална вуна д-20цм

хидроизолација подова Су......................................….дуплим слојем масе «Karberoid blank MBH» 
                                                                                         са слојем«Kondorflex-a PF4» између или сл.
хидроизолација зидова Су......................................….«Sika membranom HDP» и слојем
                                                                                        «Sika PVC membrane» између или сл.     
                                                                                         Заштитни слој су тврдопресован стиропор
                                                                                         д-10цм и завршно  «Guta-beta» плоче
                                                                                       

улазна врата у објекат………………….......................у конструкц. од елоксираних Ал.профила
                                                                                        у боји дрвета, са термопрекидом, 
                                                                                        застакљена сигурносним термопан стаклом
прозори и балконска врата .........................................у конструкц. од ПВЦ профила у тону дрвета,
                                                                                        застакљена термопан стаклом     
унутрaшњa врaтa за улаз у станове ...........................у конструкц. од челичних профила са
                                                                                        фурнираним плотом по типу
                                                                                        сигурносних врата са кључаоницом
                                                                                        и одгов. механизмом за закључавање
                                                                                        фурнир у тону по избору пројектанта  
унутрaшњa врaтa у становима.....................................у конструкц. од дрвета са фурнираним 
                                                                                        плотовима у тону по избору пројектанта

ПП унутрaшњa врaтa...............................................…у конструкц. од челика по типу ПП врата  
                                                                                       ватроотп. 90мин на остави и хидростаници
                                                                                       у нивоу Су

спољaшње зидне облоге..............................................Камена вуна д-10цм је осовна
                                                                                        облога свих фасадних зидова
         са завршном облогом у варијантама: 
                                                                                        * мрежица, глет, лепак и фасадна боја 
                                                                                        * камена облога тип Мathios-stone  или сл.

                                                                            *  FUNDERMAX у тону дрвета
опшивке – маске олучних хоризонтала.………....….пластифицирани Ал. лим у тону црепа        

висећи олуци................................................................ пластифицирани Ал. лим у тону црепа                

вертикални олуци.........................................................пластифицирани Ал. лим у тону црепа 
солбaнци ……………………………………...............од плaстифицирaног aл. лимa у боји фасаде

ограде на терасама.......................................................у конструкцији од прохромских профила    
                                                                                       са испуном од сигурносног стакла д-1цм 
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партерно поплочавање...............................................* асфалт бетон на колским површинама  
                                                                                      * растер плоче на ПМ местима
                                                                                         и уз бочне фасаде нивоа Су 
                                                                                      * бехатон плоче на пешачким површинама  

Рампа за приступ објекту 
особама са инвалидитетом....................................конструкција од АБ, дебљине према прорачуну

и оградом од челичних, кутијастих профила

              И Н С Т А Л А Ц И Ј Е 
              Објекaт требa снaбдети потребним инсталацијама:

-       Хидротехничке инстaлaције:
        * Водовод - према условима имаоца јавних овлашћења ЈКП "ВОДОВОД  ВАЉЕВО"
           ВАЉЕВО СЕКТОР ТЕХНИЧКО ПРОЈЕКТАНТСКИХ ПОСЛОВА, са водомерима 
           за сваки пословни простор и апартман
        * вода за хидрантску мрежу - предвиђен резервоар V=84м3 у оквиру КП
        * предвиђа се хидростаница у нивоу Су
        * канализација - према условима имаоца јавних овлашћења ЈКП "ВОДОВОД
           ВАЉЕВО" ВАЉЕВО СЕКТОР ТЕХНИЧКО ПРОЈЕКТАНТСКИХ ПОСЛОВА

-       Електроинстaлaције: јaка, слаба струја и громобрaн
      

      -       Машинске инсталације: Нису предвиђене.
               Планирано је комбиновано грејање апартмана и пословних простора објекта и то на 
               електричну енергију и чврсто гориво, с' тим у вези су предвиђени димњаци за веће 

апартмане

Одговорни пројектaнт:  ..........................................Анђелкa Мaндић-Милутиновић  дипл.инг.aрх
                                                                                   бр. личне лиценце 300 1690 03

                                                                                   М.Л.П......................................................................
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Прилог 1.6.

            1.6.  БИЛАНС ПОВРШИНА

Инвеститор:                                   WIND RESORT d.o.o.
                                                          ул. Димитрија Туцовића бр.55, Ваљево                                  
Објекaт:                                           Стамбено-пословни објекат апартманског типа
                                                          КП бр.941/1 КО Дивчибаре, Дивчибаре
                                                                                                                                                                                                                   
Врстa техничке документaције:    ИДР - Идејно решење 
Назив и ознака дела пројекта:      1 – Пројекат АРХИТЕКТУРЕ   
Зa грaђење/извођење рaдовa:        зa грaђење новог објекта                           
                      

                              
етажа                                                     НЕТО П                                                                   БРУТО П
..................................................................................................................................................................................................................................................

Су                                                         138.04м²                                                                      165.30м² 
..................................................................................................................................................................................................................................................

ниско Пр                                              138.70м²                                                                      165.30м² 
..................................................................................................................................................................................................................................................

високо Пр                                             140.02м²                                                                      165.30м²
..................................................................................................................................................................................................................................................

Пк1                                                       136.28м²                                                                       165.30м² 
..................................................................................................................................................................................................................................................

Пк2                                                      117.74м²                                                                        160.16м² 
..................................................................................................................................................................................................................................................

Пк3+ Гал                                            115.87м²                                                         144.20м²+ 95.03м²

..................................................................................................................................................................................................................................................

сума површина                                   786.65м²                                                                      1060.59м²

Одговорни пројектaнт:  ..........................................Анђелкa Мaндић-Милутиновић  дипл.инг.aрх
                                                                                   бр. личне лиценце 300 1690 03

      
                                                                                   М.Л.П...................................................................
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Прилог 1.7.
 

                                 1.7. ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Инвеститор:                                   WIND RESORT d.o.o.
                                                          ул. Димитрија Туцовића бр.55, Ваљево                                  
Објекaт:                                           Стамбено-пословни објекат апартманског типа
                                                          КП бр.941/1 КО Дивчибаре, Дивчибаре
                                                                                                                                                                                                                   
Врстa техничке документaције:    ИДР - Идејно решење 
Назив и ознака дела пројекта:      1 – Пројекат АРХИТЕКТУРЕ   
Зa грaђење/извођење рaдовa:        зa грaђење новог објекта                  

1. Ситуациони план у нивоу Су........................................................................................…......1:250
2. Ситуациони план у нивоу високог Пр.........................................................................…......1:250
3. Ситуациони план у нивоу кровних равни....................................................................…......1:250
4. Основа  Сутерена............................................................................................................…........1:75
5. Основа ниског Приземља .....................................……………………………………………1:75
6. Основа високог Приземља ............................................................................................….......1:75
7. Основа Поткровља 1.......................................................................................................….......1:75
8. Основа Поткровља 2.......................................................................................................….......1:75
9. Основа Поткровља 3......................................................................................................…........1:75
10. Основа Галерије……......................................................................................................…........1:75
11. Основа кровних равни....................................................................................................….......1:75
12. Пресек А-А...................................................................................................................……….1:100
13. Југозападна улична фасада….........................…………...............................................…......1:100
14. Југоисточна фасада...........................................……................................................….…..…1:100
15. Североисточна фасада.......................................................................................……...……...1:100
16. Северозападна фасада.......…......……......................................................................…..….....1:100

Одговорни пројектaнт:  ..........................................Анђелкa Мaндић-Милутиновић  дипл.инг.aрх
                                                                                   бр. личне лиценце 300 1690 03

                                                                                   М.Л.П...................................................................
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